
  

  

 

 

 

 

 

TEMPLOMI HIRDETÉS SZÖVEGEK 

 

Az alábbiakban néhány példát ajánlunk templomi / szószéki bejelentésre. 

Nyugodtan alakítsd, személyre szabhatod. 
 

1. példa (Újévi fogadalom) 
 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! A nevem __________, és szeretnék megosztani veletek 

egy különleges újévi fogadalmat. Amikor terveket készítünk, hogy miben szeretnénk 
fejlődni, gyakran háttérbe szorul a hitünk elmélyítése. Pedig az év legjobb kezdete az, 
ha elhatározzuk, hogy minden nap találkozunk Isten Igéjével. 
 

Idén, január 1-jétől csatlakozhatunk katolikusok millióihoz, akik a Biblia egy év alatt 
podcastet hallgatják Fábry Kornél püspök atya közreműködésével. 365 nap alatt 

végigolvassuk az egész Bibliát, miközben Kornél püspök atya végigvezet bennünket, 
magyarázatot és imádságot fűzve minden naphoz. 
 

Ha mindig is szerettél volna belevágni a Biblia elolvasásába, de nem tudtad, hol kezdd 
— ez a podcast a megoldás. 
 

A Biblia egy év alatt podcast amerikai változata két egymást követő évben #1 helyen 
volt az Apple Podcast toplistáján, és emberek millióinak életét változtatta meg. A napi 
epizódok 20–25 percesek, így könnyen meghallgathatók séta közben, reggeli 
kávézáskor vagy munkába menet. 
 

És ami még ennél is fontosabb: nemcsak végigolvassuk a Bibliát… hanem végre 
megértjük, hogyan kapcsolódnak össze a történetek, és hogyan folytatódik Isten 
üdvösségtörténete a mi életünkben ma is. 
 

Ha szeretnétek velem együtt elindulni ezen az úton, látogassatok el a 



zarandok.ma/bibliaegyevalatt oldalra. A podcast teljesen ingyenes, minden nagyobb 

podcast alkalmazáson és YouTube-on is elérhető. 
 

Ha rendelkezésre áll: A mise után hátul megtaláltok, szórólapokat is kihelyeztünk, 
valamint a hirdetőben is találtok információkat. 
 

Köszönöm a figyelmeteket. Bátorítalak benneteket, tartsatok velem ezen a lelki 

zarándoklaton! Isten áldjon meg benneteket! 
 

 

2. példa (A plébánostól) 
 

Szeretnék bejelenteni egy különleges lehetőséget, amely segítségünkre lehet abban, 
hogy közösségként és egyénileg is mélyebben találkozzunk Isten Igéjével. 
 

Január 1-jén indul a Biblia egy év alatt podcast a Zarándok.ma internetes magazin 

jóvoltából. Napi 20–25 perces epizódokban Fábry Kornél püspök atya végigolvassa 
velünk a teljes Bibliát, magyarázatot, imát és lelki útmutatást adva minden naphoz. 
 

A Biblia számunkra, katolikusok számára a legfontosabb könyv — Isten írott Igéje. 
Podcast formában hallgatva könnyen elérhető, és a mai digitális világban különösen 
értékes, hogy a technológia ilyen jó célra is használható. 
 

Bátorítalak titeket, hogy csatlakozzatok ehhez a lelki úthoz. A podcast teljesen 
ingyenes, a Zarándok.mán (www.zarandok.ma) minden nagyobb alkalmazáson és a 
YouTube-on is elérhető. 
 

További információ a www.zarandok.ma/bibliaegyevalatt oldalon található.  


